

Κυπριε φοιτητη/τρια....

Ανεξάρτητος παραταξη και ομαδοποιησης.

Με αφορμη της κυπριακες εκλογες της εφεκ,ετσι για να ξερεις γιατι εισαι εδω. Σας τα φεραν και σας οι συγκυριες να δωσετε το παρων σας σε ενα ψευτικο πολιτικο παιχνιδι που σε καλει να διαλεξεις με μια υποχρεωτικη σταση αναμεσα σε φιλους γνωστους και αγνωστους την μερια που θελεις και δεν θελεις να εισαι. Σε αναγκαζουν να αφησεις τα χιλια δυο προβληματα που σε περιβαλουν και τα αλλα τοςα που αφορουν ολη την-κοινωνια γενικότερα και να τους κανεις την χαρη να συμμετασχεις με υποταγη και δειλια στα δολια συμφεροντα καθε κομματος. Στο παρων σταδιο ομως βρεθηκατε σε μια διαδικασια που μονο αηδια μπορει να νοιωσει καποιος συνηδητοποιειμενος,οταν για 8 μηνες σχεδον η κατασταση στα πανεπιστημια που συμμετεχουμε βρισκεται σε συγκρουση σενα αγωνα διχως αυριο με της δυναμης καταστροφης με τα μεσα μαζικης εξημερωσης και πανω απο ολα με το υπουλο κρατος και τα πουλημενα κομματα που το περιβαλλουν.και εσεις τσακωνεστε μεταξυ σας οπως τα ριφια.

Θελησαν να μπειτε σε ενα καταλλειμενο κτιριο που οι καταληψιες του εφαγαν αλυπητο και απανθρωπο ξυλο απο τα δολοφονικα ματ και ορισμενοι απο αυτους να βρισκονται προφυλακισμενοι σε απανθρωπες συνθηκες επειδη τολμησαν να κατεβουν στους ενοχους δρομους και να διαμαρτυρηθουν για τον τροπο ζωης στα πανεπιστημια και στην κοινωνια που τους επιβαλλουν οι συνθηκες.

Να μην ξεχνατε και τον συμπατριωτη σας Αυγουστινο που σακατεψαν οι δολοφονικες ζαρτινιερεις.ολοι μεσα μας θα νοιωσαμε ενα ριγος γιαυτο που εγινε,ανεξαρτητα απο το σε ποια κοινωνικη ταξη πολιτικη παραταξη ομαδα και πολη να ανηκει!

Ισως αυριο να ειναι η σειρα σου να φαιεις ενα γερο ξυλο απο μεταλλαγμανα τεθωρακισμενα ανθρωπομορφα οντα σε μια αστυνομικοποιημενη κοινωνια κυπρου και ελλαδας.δεν εχει σημασια ετσι και αλλιως ενα κομματι της ζωης σου ειναι εδω πανω θα διαμορφωθει ο χαρακτηρας σου και προετοιμαζεσε για να εισαχθεις στην καλουπωμενη κοινωνια.

Μπαινεις σε μια διαδικασια θεσμικη.

Καποιος ειπε καποτε οτι αν οι εκλογες μπορουσαν να αλλαξουν τα πραγματα θα ηταν παρανομες!

Κι αν πραγματι αλλασετε κατι με αυτο που κανετε τοτε σας συμβουλευω να προσεχετε γιατι αν δεν το ξερετε αφησατε ενα απανθρωπο νομο να περασει και αυτος ο νομος δινει το διακαιωμα στην αστυνομια να μπει σαυτο τον χωρο και να σας σακατευσει και σας γιατι αυτο που κανετε ειναι παρανομο!

Μπορει εσας να μην σας ενδιαφερει η και να μην σας συμφερει αφου κινδυνευει να χαθει η χρονια αλλα **καλυτερα μια χαμενη χρονια παρα μια χαμενη ζωη!** Δεν τα λεμε για να σας εκφοβισουμε,ασε που κανονικα οι φοιτητες επρεπε να ερθουν να σας μπαχαλευσουν το καρναβαλι που διοργανωνετε.

Ουτε εμιαστε καμια ομαδα που επιζητα ψηφους για να δειξει ποσους μαλακες εχει στην διαθεση τους,οπως και να εχει αυτοι που ειναι να καταλαβουν θα καταλαβουν και θα δωσουν μια συλλογικη αποχη απο αυτη την ηλιθια διαδικασια προς τιμης του φοιτητικου κινηματος και της ιδιας μας της ζωης.

Το θεμα ειναι να δωσουμε ενα τελος στις διαφορες προκαταλειψεις και να καταργησουμε μια για παντα την ψευδαισθηση των εκλογων,και ισως τοτε καταφερομε να αλλαξουμε πραγματι τα πραγματα,να τα κανουμε ανθρωπινα!

Αυτονομοι φοιτητες κυπριοι και μη